

Отчёт спортивного клуба «Старт» за 2 четверть 2021 год учителя физической культуры

Большое внимание удаляем ученикам младших классов в проведении пятиминуток, физкульт пауз, утренней зарядке. Для каждого ученика школы двигательная активность учащихся складывается из ежедневной (утренней зарядки, ходьбы, подвижных игр, режима дня). Восполнение двигательной активности учащихся в школе происходит в основном на уроках физической культуры, дополнительных занятиях секциях по различным видам спорта (гимнастические упражнения, баскетболу, волейболу, футболу, гандболу) Участвуют в соревнованиях. Часто провожу товарищеские игры в волейбол : наши учащиеся играли в волейбол с командой школы №1 со счётом 3:1 выиграли , получили опыт в соревновательной деятельности. В предверии нового года проводилась товарищеская игра по волейболу с юношами школы №8 со счётом 4: 0 наша сборная школы №6 одержала победу. Дети заняты в свободное время . Учащиеся участвуют в Олимпиадах по физкультуре различных спортивных соревнованиях школьного, городского , и муниципального уровня.

27 ноября 2021 года Спартакиада среди советов отцов в проведении соревнований по плаванию НМР образовательных учреждений. Нашу школу представляли: Шарипов Р.7А, Фахразиев А.7А, Белов А 11А, Фомин Н 11А. Папы: Файзлутдинов Руслан , Жолобов . Итоговое место 16.

30 ноября по 3 декабря проходили соревнования первенство школы №6 по пионерболу среди девочек 5-6 классов. Было сыграно 6 игр, приняли участие 35 учениц. По результатам: 1 место-6А ,2 место-5А, 3 место-6Б, 4 место-6В, 5 место-5Б.

8-9 декабря 2021 г. проходила городская Олимпиада по физической культуре . В младшей группе 7- 8 классы наша школа участие приняла ученица 7 А класса Ахмадиева Аделя занял 18 место из 39 участниц. В старшей группе 9-11 классы юноши Удиряков Алексей 9 класс занял 22 место. Из 32 участников. Белов Александр 15 место из 22 участников. В Гимнастике отдельно среди всех занял 1 место. Крайнова Анастасия Алексеевна входила в состав судей по гимнастике.

15 декабря 2021г. проводилась товарищеская игра среди юношей Школы №1: Школы №6 было сыграно 4 партии: со счетом 3:1 победу одержала Школа №6.

24 декабря 2021г. проводилась товарищеская игра среди юношей Школа №8: Школа №6 было сыграно 4 партии: со счетом 4:0 победу одержала школа №6.

25 декабря 2021 проводились соревнования среди советов отцов по шахматам. Заняли 6 место.